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Z A P I S N I K
SA SKUPŠTINE VJEROVNIKA

održane dana 25. kolovoza 2020. u Trgovačkom sudu u Zagrebu, u stečajnom postupku nad dužnikom HOTEL VOLTINO d. o. o. u stečaju, Zagreb, Poljička ulica 5, OIB 43190729641

Nazočni od suda:

Maja Praljak, sutkinja

Nikolina Krunić, zapisničarka


Utvrđuje se da je pristupio stečajni upravitelj Martina Grgec.

Započeto u 10,45 sati.

Ročište je javno.

NAZOČNI VJEROVNICI:

1. WIENER OSIGURANJE Wiena Insurence Group, d. d., Slovenka 24, Zagreb -  Natalija Weiss, punomoćnik po zaposlenju - iznos tražbine 1.168,054,89 kn
2. ZAGREBAČKI HOLDING d. o. o. – Dražen Crnković odvjetnik - iznos tražbine 5.316,460,84 kn. 

Utvrđuje se da je skupština vjerovnika sazvana rješenjem ovog suda od 13. srpnja 2020., koje je istog dana objavljeno na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu.

Utvrđuje se da je današnja sjednica skupštine vjerovnika sazvana s dnevnim redom i prijedlogom donošenja odluka:

1.	Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka, stanju stečajne mase
2.	Donošenje odluke o plaćanju predujmova u odnosu na ovršne postupke radi iseljenja u skladu s izvješćem stečajnog upravitelj ad 1. lipnja 2020. godine i odlukom skupštine vjerovnika od 10. srpnja 2020. 

Utvrđuje se da je Nevenka Koroman ranije stečajna upraviteljica stečajnog dužnika postupila po nalogu iz zaključka ovog suda od 13. srpnja 2020. godine te se podneskom od 18. srpnja 2020. godine  očitovala pisano o tome zašto je radila pozjamnice po računu dužnika i podizala gotovinu sa računa. Podnesak je objavljen na e oglasnoj ploči sud a preslika istoga predaje se danas prisutnim vjerovnicima. 

Stečajna upraviteljica ukratko izlaže kao u do sada predanim izviješćima, posebno izviješću od 1. lipnja 2020. (list 1053-1063 spisa) te izvješću od 10. kolovoza 2020. godine.

Ponavlja da je račun dužnika i dalje u blokadi ponajviše za tražbinu vjerovnika Voodopsrkba i odvodnja. U parnici protiv Voodopskrbe i odvodnje koja se pred Trgovačkim sudom vodi pod brojem Zagrebu P-2844/15 pokušaji nagodbe nisu uspjeli.

Posebno ukazuje na probleme kod parnice radi iseljenja u kojima plaćanje predujmova za troškove izlaska sudskog dostavljača odnosno izlaska na očevid i dalje nisu mogući zbog nedostatka sredstava na računu a vjerovnici do sada nisu prihvatili prijedlog upraviteljica za uplatu pologa za troškove ovrha i parnica u tijeku. Na do sada održanim ročištima tuženicima je bilo predloženo sklapanja sudskim nagodbi u skladu s odlukom vjerovnika međutim do sada nitko od tuženika nije pristao na sklapanje takve nagodbe sve kako je detaljno objašnjeno u posljednjem izvješću. 

Ponavlja, a u odnosu na ovršne postupke radi iseljenja da je hitno potrebno osigurati sredstva za provedbu iseljenja jer će ovršni postupci biti obustavljeni pa se po ranijim ovršnim ispravama odnosno presudama zbog zastare više neće moći pokretati ovrha. 

Pun. vjerovnika Zagrebački holding d.o.o. navodi da je njegova stranka suglasna s time da podmiri troškove u svim onim postupcima kojima je radi potencijalne obustave prijeti zastara. Osim toga njegova stranka je pristala na teren poslati stručne osobe koje će utvrditi gdje nastaje curenje i to u slučaju da je isto moguće sanirati sve kako bi se račun smanjili međutim sve to pod uvjetom da sud donese odluku prema kojoj se ti troškovi sanacije i izlaska na teren smatraju prioritetnim troškom te se namirenju kao troškovi stečajnog postupka. Stoga vjerovnik stavlja prijedlog da sud rješenje o istome odluči. 

Na upit suda a u odnosu na Krizmanić Lidiju koja je prenijela svoje pravo na Ljiljanu Štorjak, stečajna upraviteljica navodi da ona i dalje nije pristala na to da se zgrada prodaje kao cjelina. 

Utvrđuje se da stečajna upraviteljica predaje dopis sudu te izlaže skupštini vjerovnika podatak o tome da društvo Gavranović d.o.o. slijedom cjelokupne situacije na tržištu i činjenice ne održavanja poslovnog prostora traži smanjenje zakupnine u iznosu od minimalno 40% te predlaže da se u dnevni red donese odluka o eventualnom smanjenju zakupnine. 

Utvrđuje da su na skupštini nazočna dva vjerovnika sa pravom glasa: 
1. WIENER OSIGURANJE Wiena Insurence Group, d. d., Slovenka 24, 
2. ZAGREBAČKI HOLDING d. o. o. 

Skupština jednoglasno donosi slijedeće odluke:

1. prihvaća se Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, kao i sve do sada poduzete radnje. 

2. Stečajni vjerovnik Zagrebački holding d.o.o. podmiriti će troškove u svim postupcima po kojima prijeti zastara radi obustave u iznosu od 92.000,00 kn za ovršne postupke radi iseljenja. 

3. Ne prihvaća se prijedlog društva Gavranović d.o.o. za smanjenje zakupnine za 40%.

Stečajna upraviteljica i nadalje ostaje kod prijedloga za razrješenje u ovom stečajnom postupku, te podsjeća da je odluka o tome posljednji puta odgođena na molbu skupštine vjerovnika s obrazloženjem da je skupštini potreban kraći rok u ovom kompleksnom postupku odabrali stečajnog upravitelja koji sa svojim znanje i iskustvom može se nositi sa ovim postupkom.  

Skupština vjerovnika navodi da nije uspjela iskomunucirati niti sa jednim stečajnim upraviteljem kojim su stupili u kontakt da bi preuzeli ovaj stečajni postupak stoga predlažu da sud odluči o prijedlogu stečajne upraviteljice. 

Sud donosi
						rješenje

1. Nalaže se vjerovniku Zagrebački holding d.o.o. uplatiti u sudski depozit ovog suda pozivom na broj ovog spisa iznos od 92.000,00 kn sve radi podmirenja troškova u ovrhama radi iseljenja.
2. Odluka o razrješenju stečajnog upravitelja i imenovanju novog uslijediti će pisanim putem. 

Dovršeno u  11,10  sati

SUDAC

ZAPISNIČAR
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